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第一章 创业机会的识别 第一章 单元测验
1、 以自我为中心，强调完美的计划和完美的执行，这属于（ ）创业思维。
A:精益
B:自发
C:完美
D:火箭发射式
答案: 火箭发射式
2、 精益创业的前提是（ ）。
A:实践是检验一切的标准
B:天才式创业者是创业的核心
C:完美的计划是成功的基础
D:完美的执行是成功的保证
答案: 实践是检验一切的标准
3、 下面属于对市场进行宏观测评的是（ ）。
A:衡量市场规模 
B:产品或服务差异化测评
C:目标细分市场规模测评
D:目标细分市场增速测评
答案: 衡量市场规模 
4、 对创业机会进行竞争可持续性和经济可持续性方面的测评属于对该创业机会的（ ）进行测评。
A:市场方面的微观测评
B:行业方面的微观测评
C:行业方面的宏观测评
D:市场方面的宏观测评
答案: 行业方面的微观测评
5、 对行业吸引力进行宏观方面测评用到的工具是（  ）。
A:SWOT分析
B:PEST分析
C:五力模型
D:PDCA模型
答案: 五力模型
6、 衡量目标细分市场的规模有多大，增长速度有多快的做法，属于创业机会测评中进行的（  ）测评。
A:对市场进行的宏观层面
B:对市场进行的微观层面
C:对行业进行的宏观层面
D:对行业进行的微观层面
答案: 对市场进行的微观层面
7、 关于精益创业思维的特点，以下说法恰当的是（  ）。
A:科学试错、积累认知
B:提出假设、检验假设
C:完美计划、完美执行 
D:以自我为中心
E:天才人物的天才设想
答案: 科学试错、积累认知;
提出假设、检验假设
8、 以下属于创业机会误区的是（  ）。
A:自认为有需求、有大市场
B:自认为有好的创意
C:只有创意，但没有产品或服务原型
D:技术自负，埋头研发更好的捕鼠器
E:发现痛点并提出相匹配的解决方案
答案: 自认为有需求、有大市场;
自认为有好的创意;
只有创意，但没有产品或服务原型;
技术自负，埋头研发更好的捕鼠器
9、 根据创业机会的来源，识别创业机会的途径有（  ）。
A:发现问题和痛点，精准地识别用户的需求
B:根据自身资源，谋求创业机会
C:洞察各种变化，从中发现创业机会
D:结合自身能力，探究创业机会
E:观察竞争对手做法，寻求创业机会
答案: 发现问题和痛点，精准地识别用户的需求;
洞察各种变化，从中发现创业机会
10、 创业机会测评中在对团队进行测评时，需要从如下哪几个方面进行（  ）？
A:团队的使命 
B:团队成员的身体素质
C:团队的执行力 
D:团队的关系网络
E:团队的年龄结构
答案: 团队的使命 ;
团队的执行力 ;
团队的关系网络
11、 对于创业机会的行业吸引力微观测评中，属于其他公司无法复制和模仿的专有因素的有（ ）。
A:团队
B:专利
C:商业机密
D:商业模式
E:业务流程
答案: 专利;
商业机密
12、 对市场吸引力进行微观层面测评时，要从（ ）几个问题入手。
A:是否有一个你可以进入的目标细分市场，以其愿意支付的价格解决他们的痛点？
B:你的产品或服务是否具有差异化特征？
C:这个目标细分市场的规模有多大，增长速度有多快？
D:是否具有经济可持续性的商业模式？
E:你所进入的这个目标细分市场是否会有利于进入你所期望的其他目标细分市场？
答案: 是否有一个你可以进入的目标细分市场，以其愿意支付的价格解决他们的痛点？;
你的产品或服务是否具有差异化特征？;
这个目标细分市场的规模有多大，增长速度有多快？;
你所进入的这个目标细分市场是否会有利于进入你所期望的其他目标细分市场？
13、 发现了用户的痛点或需求就等于找到了创业机会。
A:正确
B:错误
答案: 错误
14、 创业的本质是创造价值。
A:正确
B:错误
答案: 正确
15、 机会指的是潜在的需求，以及满足此需求的产品或服务。
A:正确
B:错误
答案: 正确
第二章 商业模式的设计 第二章 单元测验
1、 商业模式中，面向客户的价值指的是（ ）。
A:盈利模式
B:价值体现
C:合作共赢
D:客户细分
答案: 价值体现
2、 在商业模式创意构思过程中，对于新创企业而言，由于团队的背景和特点不同，通常进行商业模式构思的焦点或者起点不同，对于创新型团队，往往是（  ）。
A:客户驱动
B:供给驱动
C:资源驱动
D:价值驱动
答案: 客户驱动
3、 在商业模式创意构思过程中，对于新创企业而言，由于团队的背景和特点不同，通常进行商业模式构思的焦点或者起点不同，对于技术型团队或设计师，往往是（  ）。
A:供给驱动
B:利益驱动
C:价值驱动
D:客户驱动
答案: 供给驱动
4、 关于商业模式与商业计划的关系，下面描述正确的是（ ）。
A:商业模式是商业计划的一部分
B:商业计划是商业模式的一部分
C:一个商业模式可以作为一个执行指导书
D:商业模式背后的动机可能是“推销”一个项目
答案: 商业模式是商业计划的一部分
5、 几种商业计划书中，用途最广，一般用于进一步与投资者沟通的计划书指的是（  ）。
A:标准计划书
B:运营计划书
C:迷你计划书
D:特制计划书
答案: 标准计划书
6、 含有丰富详尽的细节，适合公司内部使用的商业计划书指的是（  ）。
A:特制计划书
B:标准计划书
C:运营计划书
D:迷你计划书
答案: 运营计划书
7、 商业模式设计流程的几个阶段包括动员阶段、理解阶段、（   ）和管理阶段。
A:设计阶段
B:实施阶段
C:分析阶段
D:统筹阶段
E:预演阶段
答案: 设计阶段;
实施阶段
8、 从四个视角来理解商业模式画布的九个构造块时，“基础设施”这个视角涵盖了哪几个构造块（  ）？
A:成本结构
B:核心资源
C:关键业务
D:重要伙伴
E:渠道通路
答案: 核心资源;
关键业务;
重要伙伴
9、 以价值主张构造块为中线来看，以下关于商业模式画布的说法，正确的有（  ）。
A:商业模式画布左侧更理性，讨论效率。
B:商业模式画布的右侧更感性，注重价值。
C:商业模式画布右侧更理性，讨论效率。
D:商业模式画布的左侧更感性，注重价值。
E:商业模式画布总体理性，注重效率。
答案: 商业模式画布左侧更理性，讨论效率。;
商业模式画布的右侧更感性，注重价值。
10、 运用商业模式画布设计商业模式的过程中，几种常用的商业模式设计工具有：客户洞察、构思、视觉化思考和（   ）。
A:模型构建
B:讲故事
C:场景
D:问卷调查
E:实地考察
答案: 模型构建;
讲故事;
场景
11、 通过视觉化思考来理解商业模式的本质时，实现视觉化可以用的方法有（  ）。
A:通过丰富的想象来实现视觉化 
B:通过便利贴来实现视觉化
C:通过绘画来实现视觉化
D:通过表演来实现视觉化
E:通过观影来实现视觉化
答案: 通过便利贴来实现视觉化;
通过绘画来实现视觉化
12、 从四个视角来理解商业模式画布的九个构造块时，“金融能力”这个视角涵盖了哪几个构造块（  ）？
A:成本结构
B:收入来源
C:核心资源
D:关键业务
E:客户关系
答案: 成本结构;
收入来源
13、 商业模式设计的五个阶段不是线性的，有时候会并行进行。
A:正确
B:错误
答案: 正确
14、 商业模式画布只是帮助我们分析和设计商业模式的工具，而商业模式表述还应该根据情境来进行适当的表述。
A:正确
B:错误
答案: 正确
15、 一个商业模式可以作为商业计划的行动指导书。
A:正确
B:错误
答案: 错误
第三章 创业企业的企业战略与竞争优势 第三章 单元测验
1、    对于内部资源和外部环境的客观分析
A:   对于内部资源和外部环境的客观分析
B:   从管理人员自身的经验出发
C:   追随行业内的优势企业
D:从企业金融绩效目标入手
答案:    对于内部资源和外部环境的客观分析
2、 成功企业的战略具有哪些特征？
A:行业中最好的战略
B:具有独一无二的优势
C:行业中员工最多
D:行业中投资最多
答案: 具有独一无二的优势
3、 如何言简意赅的概括战略的定义？
A:资源配置
B:长期决策，行动方案和资源配置
C:竞争力建设
D:提升企业绩效
答案: 长期决策，行动方案和资源配置
4、 战略的三个基本问题的核心点是什么？
A:企业内部资源分析
B:企业外部环境分析
C:企业战略目标制定
D:战略计划的执行和资源配置
答案: 企业内部资源分析;
企业外部环境分析;
企业战略目标制定;
战略计划的执行和资源配置
5、 企业的竞争优势的种类有哪些？
A:价格优势
B:成本优势
C:差异化优势
D:产业多元化
答案: 成本优势;
差异化优势
6、 企业竞争优势的构建途径是什么？
A:划分不同的业务单元
B:对每个业务单元进行分析
C:辨别出客户需求
D:找出企业内部优势资源和能力
答案: 划分不同的业务单元;
对每个业务单元进行分析;
辨别出客户需求;
找出企业内部优势资源和能力
7、 五力模型中的“五力”分别指的是什么？
A:同行业企业的直接竞争威胁
B:替代品的间接竞争威胁
C:新进入行业者的潜在竞争威胁
D:来源于供货商和客户的议价能力的竞争威胁
答案: 同行业企业的直接竞争威胁;
替代品的间接竞争威胁;
新进入行业者的潜在竞争威胁;
来源于供货商和客户的议价能力的竞争威胁
8、 战略主要是帮助企业进行合理的资源配置。
A:正确
B:错误
答案: 错误
9、 选择差异化优势的企业也应注重成本控制。
A:正确
B:错误
答案: 正确
10、 PESTEL模型是用于分析竞争环境的模型。
A:正确
B:错误
答案: 错误
11、 五力模型帮助企业分析特定行业的吸引力。
A:正确
B:错误
答案: 正确
12、 PESTEL模型中的第一个“E”代表的是环保因素，第二个“E”代表的是宏观经济因素。
A:正确
B:错误
答案: 错误
13、 高科技企业多选用成本领先优势。
A:正确
B:错误
答案: 错误
14、 企业进行外部环境分析的主要目的是为了更好地满足客户需求。
A:正确
B:错误
答案: 错误
15、 由于某些行业的特定特征，企业不具备差异化的可能性，那么只能选择成本优势，进而企业应避免陷入价格战。
A:正确
B:错误
答案: 正确
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